



2012
 时尚大事记

3 Anna Piaggi和Zelda Kaplan去世



Anna Piaggi(右)
 Zelda Kaplan(左)

上世纪时尚传奇人物再少两名,81岁的Anna Piaggi与95岁的Zelda Kaplan相继去世,似乎终于为评论界曾经鼎盛的盛装派落下句点,那种一生与时装痴缠、敢爱敢恨、衣不惊人死不休的时尚态度在新一代的评论家中已然不那么多见,或许我们只好将希望寄托于Anna Dello Russo?

Anna Piaggi是世界上最受重视的时尚评论家之一,每一场高级品牌的发布会,如果没有Anna Piaggi驾到,就等于说那就是一场不成功的发布

会。这位常年以“小丑”般反复混杂装扮示人的评论家可是时尚圈内呼风唤雨的顶级大人物。有人称呼她为“花帽巫婆”,更有人形容她为“五彩垃圾婆”、“最妖魔化的时尚编辑”、“时尚界老妖精”、“时装疯子”……对于各种称呼,Anna Piaggi照单全收,“女人就要有自己的想法,而我的力量就是坚持”。

至于时尚潮奶奶Zelda Kaplan,则是在今年2月观看Joanna Mastroianni 2012秋冬时装周时突然倒下,当时她的座位一样在头排。

4 Zac Posen秀场公关遭掴巴掌



Marie的女儿Jennifer

2013纽约春夏时装周Zac Posen SS大秀开场前大约30分钟,消防警察决定清除60个座位,大部分都是头排座位,引起了头排大咖的不满,而负责此场大秀的公关竟被扇了巴掌。

据说因为Naomi Campbell迟到,走秀延迟了40分钟。这一定程度上招致了《L'Officiel》杂志所属法国出版集团Jalou总裁Marie·José Susskind·Jalou女士和她团队(女儿Jennifer Eymerre及《L'Officiel》杂志)的不满。

据目击者称,Marie没有座位,与此同时,纽约顶级公关公司HL Group的创始人Lynn Tesoro也在试图找座位。然后现场一片混乱,响起了“四重奏”……直到公关老兵Lynn Tesoro一声尖叫,原来被扇了一巴掌。是Jenni-

fer扇了Lynn Tesoro,尽管有人说是她母亲,不过,Marie周一回到酒店高度赞扬了女儿的行为。

Jennifer表示,Lynn Tesoro对其母亲不敬,并声称是第一次被迫打人:“我告诉她(Lynn Tesoro)不要那样对我母亲说话,你必须停止那样。你给我小心点,再说我就扇你,她还是那样,我就扇了她。”Jennifer还补充说:“这样做不好,我很抱歉,这只是一个小小的耳光,不是很重,我不是要打她,只是想羞辱她。她侮辱我的母亲,我就只好在员工面前羞辱她。我最后告诉她,怎么样,你他妈的还敢跟法国人牛逼吗?”

当天晚些时候,Jennifer收到一封Zac Posen的致歉信,不过Zac Posen没有对此事发表评论。

5 “红底鞋”官司尘埃落定



2012年对于鞋履设计师克里斯提·鲁布托(Christian Louboutin)来说是值得纪念的一年,在这一年中,他不仅迎来了个人同名品牌创立20周年的纪念、在伦敦举行盛大的回顾展,更重要的是,他打赢了一场官司:克里斯提·鲁

布托与前伊夫圣罗兰(Yves Saint Laurent)品牌、现圣罗兰SLP品牌之间关于红色鞋底专利权之间的官司,在今年10月,随着Saint Laurent的撤诉而最终尘埃落定,克里斯提·鲁布托捍卫了自己专有的“红底鞋”之名。

6 男色时代的女香代言人布拉德·皮特



在这个男人的美色甚至比女性更有号召力的时代,Chanel旗下最为传奇的五号香水启用了有史以来首位男性代言人——美国影星布拉德·皮特,

出人意料又赢得满堂喝彩,销售有望再创新高。所以敢为人先者往往能分到最大的蛋糕,而随时调整方向以适应顾客需求,仍是时尚产业不二法门。

7 伦敦奥运会闭幕式向时尚致敬



八名女模与一名男模的顶级阵容成为伦敦奥运会闭幕式上的最大亮点,由Kate Moss、Naomi Campbell领衔,展示近半个世纪以来英国时尚所取得的伟大成果。有趣的地方是,曾经作为专业人士的时装模特已经成为万众瞩目的超级巨星,而时装,无疑也是这个时代最为人津津乐道的兴奋剂。

8 快销品牌老板成欧洲首富

Zara母公司、Inditex集团创始人Amancio Ortega今年在福布斯公布的全球富豪排行榜上名列第四位,以395亿欧元身家成为欧洲首富。得益于Zara在全球销量的疯狂增长,这位西班牙富豪的财富累积速度惊人。2004年,Amancio资产仅为92亿美元,如今却超越全球最大奢侈品集团LVMH集团总裁Bernard Arnault,是否也意味着快销时尚已经取代奢侈品,成为时尚业最重要的增长点?

9 Alexander Wang入主巴黎世家担任设计总监



究竟谁会来接替Nicolas Ghesquiere呢?1983年出生的Alexander Wang即将在Balenciaga迎接他的30岁生日。比起同样不到30岁入主品牌的前任Nicolas,PPR无疑更看中Alexander Wang的商业潜能。在美国学习时装设计的Alexander

懂得如何将实用性与时髦相互融合,对市场化这回事的接受能力显然也比欧洲人更强。Balenciaga发布官方声明,任命设计师Alexander Wang为品牌新任创意总监,负责品牌男、女成衣和配饰系列设计。PPR集团在声明中热情洋溢地赞美了新掌门:“他的才能和视角会为此即将百岁的时装屋带来独一无二的财富。”

2012年安徽省文物总店秋季文物展销会

为了满足和活跃广大文物爱好者和收藏者鉴赏和需求,安徽省文物总店于12月21日~23日在合肥市桐城路138号安徽省文物总店内举办为期三天的“2012年秋季文物展销会”,具体时间为:9:00~17:00。

此次举办展销会旨在传承我国的传统文化,繁荣和活跃安徽省的文物市场,提高人们对文物的认识和鉴赏水平。为此,文物总店组织专业人员,经过数月积极准备,从库房精挑细选了一批明清及民国时期的文物,如瓷器、玉器、字画等4000余件文物,适合于社会大众的购买。 陈泽惠